

止痛药掺玉米面制“特效药”

嫌疑人通过物流发货,假药多流向边远地区和乡村

临近过期的止痛药,掺上玉米面就变成了能够治疗风湿病、哮喘病的“特效药”,并通过物流销往全国20多个省市,涉案300余万元。近日,济南市公安局食药环侦支队会同槐荫公安分局联合破获一起生产、销售假药案,行动中共捣毁犯罪窝点5处,当场抓获团伙成员7人,查获假药及作案工具一宗。

本报记者 杜洪雷



一名嫌疑人(左)正在交代其制造的假药。本报通讯员 任光威 摄

可疑院落里 藏着造假团伙

今年5月下旬,市公安局食药环侦支队一大队根据网络巡查研判获取一条重要线索:在槐荫辖区有一个制造销售假药的窝点,而且量比较大。于是,一大队会同槐荫公安分局食药环侦中队、美里湖派出所展开调查,对于正在拆迁的村居进行排查,最终发现了一个非常可疑的院落。

“这是一个距离村子比较远的院子,租给了外地人,而且平常都不开门。”槐荫食药环侦中队民警崔敬利称,经过一段时间的蹲守调查,民警发现隔一段时间就有一辆车从这处院子里拉出很多箱子,并且通过物流快递到全国各地。

通过对快递物品的调查,民警发现箱子里面都是一些药品,但是这些药品的批准文号都是编造的。于是,专案组锁定了这个由外地籍人员组成的涉嫌制售假药团伙。

7名团伙成员

各有明确分工

6月18日下午,专案组等待

时机成熟,集中组织警力一举将该涉嫌犯罪团伙打掉。这是一个200多平米的院子,四周都是房间,有的房间存放着制假工具,包括红外加热包装机、标示机、打码器、风干机等。另外一些房间放置着一些商品和包装盒,以及已经装好的假药。

根据清点,民警依法扣押清癖通络康胶囊、风湿百消丹、风湿筋骨康胶囊、固本咳喘胶囊等涉嫌假药18000余瓶,未标示商标品名的假药10000余瓶、空胶囊50余公斤。民警进入该造假窝点时,7个人正在忙着制作假药。“这些人有着较为明确的分工,有的负责生产,有的负责销售,有的负责运输。”崔敬利称。

“这些人会在一些网站上打广告,或者搜寻一些偏远的卫生室,将自己的药品和宣传册寄给他们,从而建立联系。”据崔敬利称,这些嫌疑人非常狡猾,都是通过物流送货,一般不出面。

假药销售到

20多个省市

“我们在现场发现了多种药品名字,基本上是治疗风湿病和哮喘病这些慢性病,而且必须长期服药。”办案民警称,这些药名都是嫌疑人李某某、刘某某私自

编造的,上面的批准文号也是伪造的。

至于药品的成分,崔敬利称,嫌疑人低价收购临近过期或者过期的止痛片,然后用研磨机将其磨成粉末,掺上大量的玉米面就制成了“能够治疗多种慢性病的特效药”。“一盒假药的成本也就1元钱左右,批发价5到8元,而小药店卖给患者就要二三十元,这里面有着很大的利润。”崔敬利说。

据了解,嫌疑人从去年年底开始在这个院子里制作销售假药。“这类造假团伙知道我们查得比较严,所以非常狡猾,一般在一个地方不会呆太长时间,经常更换制假窝点。”办案民警称。

根据物流单据显示,该团伙销售的假药流向国内20多个省、市、自治区,多集中在经济不发达的边远地区和乡村,经初步估算,案值达300余万元。

针对此类犯罪,民警在严厉打击的同时提醒广大市民要到正规医院、药店购买药物,如果有条件可登录国家食品药品监督管理总局网站对药品相关信息进行查询,切忌一味听信广告、推销,以免上当受骗,甚至贻误病情诊治,损害个人健康。

目前,案件主犯李某某、刘某某二人已被槐荫公安分局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

雷诺汽车
10年感恩回馈
车款首付50%
0利息 0月供

山东吉通 电话: 0531-87292268

地址: 济南市槐荫区经十西路388号(京福高速西出口路南)



买车就是买吉利

只需7万多
全装全配性价比之王
澳大利亚变速器
沃尔沃技术支持

GX7 第一辆越野车首选

经十西路店 69927000
工业北路店 88674567

老人孩子一度走失
多名好心人帮忙找

本报7月15日讯(记者 孟燕 实习生 刘星辰) 15日下午2时许,一条“找孩子”的信息刷爆了不少人的朋友圈。记者联系得知,市民刘先生的岳父带着他4岁儿子已经失联两个小时,全城好心人都在帮忙寻找。好在有惊无险,下午3点50分,老人和孩子都找到了。

“4岁男孩刚刚在泉城广场附近走丢了,附近的帮忙找一下!”15日下午两点半,这条信息出现在不少市民的朋友圈和微博中。记者随即联系了男孩的父亲刘先生,他当时正在趵突泉景区内查看监控,语气中全是焦虑。

“我岳母中午出门买菜,12点半回来,我岳父和4岁的儿子都不见了。”刘先生表示,年近六旬的岳父身体不好,曾患过脑梗,平时还需岳母照顾。“他们出门后,我岳母曾给岳父打过电话,他只说坐102路去广场玩玩,之后再打电话就是关机了。”

一个多小时后仍没有消息,一家人都急得像热锅上的蚂蚁,刘先生无奈之下发了朋友圈,请朋友们帮忙寻找。到了下午两点半左右,刘先生岳父和孩子已经失联两个小时,刘先生报了警,并前往趵突泉景区查看监控。

记者联系102路公交车队帮忙调取车载录像,车队负责人周鹏找到了老人和孩子出门时段的十几个驾驶员,将孩子照片展示给他们。“看看驾驶员有印象吗,要是有公交卡号就更好找了。”周鹏说。

下午3点50分左右,老人和孩子找到了!“岳父的电话打通了,他说自己不知道在哪里,但正在往家赶。”刘先生一颗悬着的心终于放下了。

“在泉城广场、趵突泉景区,志愿者、保安都帮着找人。这几个小时我两部手机接了200多个电话,还有从黑龙江、广东打来的。”刘先生表示,他感谢好心人的热情相助。

有恃无恐 开套牌车遇查闯卡
民警眼前停车换牌

本报7月15日讯(记者 王兴飞 通讯员 黄钰峰) 14日,市中交警在查处一辆悬挂青岛牌照的套牌车时,遭遇对方闯卡。更让人意外的是,开车男子闯卡后又停下车,在后方追踪的民警面前若无其事地给车辆换上真牌照。最终,套牌车被交警扣留,号牌被收缴,这名嚣张的驾驶员也被移交派出所处理。

14日下午2点40分,市中交警大队杆石桥中队接到大队指挥中心指令称,有一辆号牌为鲁BS20××红色轿车涉嫌使用其他车辆的号牌,正沿着经七路由西向东行驶,已行至经七纬二路口,需现场查处。

接到指令后,杆石桥中队中队长徐世忠带领民警在附近路口排查,并将嫌疑车辆拦截在省实验中学门口路段。然而,驾驶员拒不配合,紧锁车门,并且只将窗户摇下一条缝隙,民警再三警告并没有奏效,只能喷洒辣椒水迫使驾驶员服从检

查。

不过,正在民警准备调动拖车将车辆拖走时,驾驶员却不顾前方的车辆和民警,突然加速沿公交车道向杆石桥路口快速驶去,左转沿顺河东街向北逃窜。

大队指挥中心通过视频监控,立即调度现场民警分两路向嫌疑车辆逃跑方向追去,在追至渤海桥下时,让民警想不到的是,驾驶员居然停车了,并且还若无其事地把假牌换成真牌。民警立即将驾驶员控制住,并带回中队做进一步调查处理。

经查,该驾驶人杨某的车辆真实牌号为鲁BS2L××,由青岛来济南是为了带妻子看病。为躲避抓拍处罚,竟套用原单位一辆车上的号牌。“济南对交通违法查处得非常严,我老公对济南路况不熟悉,担心被抓拍扣分才套牌的。”男子的妻子称。对于没有配合民警检查的行为,夫妻俩表示“很后悔”。



三菱汽车
交1000抵10000
0利率0负担

工业南路店: 88933030
经十西路店: 87503030